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SH: sEMD
HE: seAMe s
S9l: mol =XS (e @
- = — N e
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
10 BAAEI B A S 1,500 1,500 0
O SYHO, EA=U0 YK
50,0008 * 309! 1,500
307 2I2+0IH 59,300 71,500 A12,200
02 BINANBE 45,700 55,500 29,800
O =058 X 11,400
- BEdEUHAYE 37,5002 * 2000 7,500
- YSYHABA 15,0008 * 102! 1,500
- =0Is] HIHHA 1,200,000 * 18l 1,200
- HESY AlLAS 40,0008 * 309! 1,200
O =270l 2SN 19,300
- MRS YA 40,0002 * 250¢! 10,000
- SYAYY BEXH 2,300,002 * 13| 2,300
- 590 SS42 EP(BSEUC)
3,500,0008 * 13l 3,500
- =TS 3,500,0002 * 13] 3,500
O t&=Yol 2SXH 11,000
- S8 A 75,0008 + 102! 7,500
- Ol&sol X A
3,500,0008 * 13l 3,500
O SYULHAS HSA
4,000,0002! * 18l 4,000
03 AEISHHIZE2 3,600 16,000 A2,400
O ME20l 2R0/2SI| THAS
10,200,000 * 11 10,200
O S51RE 9Is =42USHS
3,400,0008 * 1& 3,400
s 2l 22,000 41,850 £19,850
201 Yer2 Y| 3,000 6,000 3,000
01 Attt 3,000 6,000 23,000
O osgy| 3,000
- SXQGIL AFA L RN QY S
3,002 * 1002 * 103 3,000
202 01t 8,000 9,600 A1,600
01 =2UoiHl 8,000 9,600 A1,600
O SXHS L SNRHLLS 2VUBF &K
stol 20,0008 * 421 * 100 8,000
401 Al&HIL 20| 11,000 25,000 £14,000
01 Al&t] 11,000 25,000 14,000
O SYXUENY oM 2H8
11,000,0008 * 14! 11,000
EELIPERE = 801,150 801,150 0
= 160,230
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640,920

301 LEt2A = 801,150 801,150

160,230
640,920

=M

getsdstt=s 801,150 801, 150
O sgextd &xta X (X0lF)
801, 150,000& = 14 801,150

160,230
640,920

Rl

sSHESHEEXN E5X& 133, 123 133, 123
39,937
93,186

= H

201 ZetEEl 133,123 133,123

39,937
93,186

=

01 AtR2teld] 133,123 133,123
O get+=&H| 133, 123
A2 82,651,000& = 14 82,651

24,795
57,856
RS MERS 50,472,000& = 14 50,472
15,142
35,330

=

=

IRotA=X2 662,400 662,400
331,200

99,360
231,840

=z HnH

301 et ez 662,400 662,400
331,200
99,360
231,840

= H W

01 Ma2EH 6= 662,400 662,400
O gxnotg=sdl X& 662,400,000& * 14! 662,400
331,200

99,360
231,840

= N W

st=<00 X& 12,600 12,600

1,890
10,710

=

402 QIHHE0IM 12,600 12,600

1,890
10,710

=

01 2= X 12,600 12,600
O sIt==0l NA 15,750,000& * 80/100 12,600

1,890
10,710

= H
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SN mEAD
YA sHFVY A3
o9l seol =2XST (B9 @)
. _ o FSJE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ol AF o8 BlusZ
S0l =X B ME 600,000 510,000 90,000
= 225,500
Al 374,500
402 Q12FXHEOIF 600,000 510,000 90,000
= 225,500
Al 374,500
01 QIAREEE 600,000 510,000 90,000
O g8 ==X AE
600,000,0002 * 14! 600,000
= 225,500
Al 374,500
RSB TR 6,000 6,000 0
= 4,200
= 540
Al 1,260
402 Q12FXHEOIF 6,000 6,000 0
= 4,200
= 540
Al 1,260
01 QIARERE 6,000 6,000 0
O SQIEH X2 6,000,0002 * 144 6,000
= 4,200
= 540
Al 1,260
DEISMHE MAKIY L SIHAS2H 11,156,944 11,945,258 £788,314
= 8,090,907
= 790,000
Al 2,276,037
DEIY YA 541,675 602,955 ~61,280
201 Yereo| 2,400 1,880 520
01 AtR2elt] 2,400 1,880 520
O gpr+gt| 1,000
- BRE AMES 10,0008 * 1005 1,000
O 29+ 1,400
- HBASASHSANS FA
70,0008 * 2021 * 1l 1,400
202 01t 3,200 4,000 A800
01 2Uoit] 3,200 4,000 800
O HOIZSEIZY NRELAY =&
20,0008 * 491 * 402 3,200
206 T2 HI 7,000 14,000 A7,000
01 M| 7,000 14,000 A7,000
O F%X S YSHYM %X
0,000 * 100ha 7,000
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S DERSAZ MAKNR Y SASEH (el &2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
301 LPBAI 248,075 398,075 ~150,000
10 BAAE 24 S 8,075 8,075 0
O 2TYI=H +HZAR B
7,000 * 72501 * 13l 5,075
O MEs MIE BABA AU
3,000,002 * 13l 3,000
12 JIER A3 240,000 390,000 A150,000
O HUZEIZY A2DMN X
300,000%! * 800ha 240,000
307 BI2HOI 3,500 5,000 A1,500
02 QIAAMBE 3,500 5,000 A1,500
O HetE =4 C=DE 3,500,008 * 14 3,500
402 DIZHRHROIH 277,500 180,000 97,500
01 QIAR=EE 277,500 80,000 97,500
O M HAX 50,000,0002! * 14! 50,000
O st2 HeHFD N
7,500,000%0 * 305 * 50/100 112,500
O DIZSFASHMAR
400,000%! * 500ha * 50/100 100,000
O ZER ZEI&
5,000 * 6,00004 * 50/100 15,000
DEIM MM XY 220,000 20,000 100,000
= 66,000
Al 154,000
402 QIR0 220,000 120,000 100,000
= 66,000
Al 154,000
01 pIZREEE 220,000 120,000 100,000
O MZSIRESEI 6,000,002 * 20042 120,000
= 36,000
Al 84,000
O BELHA0ISSNTL (HASK)
200,000,008 * 1JH4 * 50/100 100,000
= 30,000
Al 70,000
20X HHHS LR 25,028 25,028 0
= 10,011
= 4,505
Al 10,512
402 RIX20IH 25,028 25,028 0
2 10,011
= 4,505
Al 10,512
IESEEES 25,028 25,028 0
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=2 HIAF (76,230m")

7,150,857 * 7ha * 50/100

= H W

25,028
10,011

4,505
10,512

EAHEN K&

= H W

,057,000

845,600
105,700
105,700

677,226

379,774

402 22t =01

= Hn W

,057,000

845,600
105,700
105,700

677,226

379,774

01 RIZERIEE X

O ELHEHS=S A (5,030ha)

1,057,000,000& * 14

= H W

,057,000

,0567,000

845,600
105,700
105,700

677,226

379,774

= H W

25,702
12,851
6,426
6,425

25,702

402 22t =01

= Hn N

25,702
12,851
6,426
6,425

25,702

oo
ol
O =HI&

MHo

=
=]

KCHRI & (116ha)

25,702,000& = 14

= N W

25,702

25,702
12,851
6,426
6,425

25,702

sIA E2AE

=

247,200

74,160
173,040

155,640

91,560

402 2I2tt=01&

= M

247,200

74,160
173,040

155,640

91,560

O HEAELIMSIIXA

300,000 = 250CH * 60/100

= H

2,100,000& = 20CH = 40/100

= H

247,200

45,000

13,500
31,500

16,800

5,040
11,760

155,640

91,560
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O EdHE &432E2 K&
3,500,000 * 2CH

*

40/100 2,800

840
1,960

= H

O =2dd 2eldl 2=
1

,600,000& * 50CH

*

50/100 40,000

12,000
28,000

= H

O s8¢ 22l 3=

20,000,000& = 5CH

*

40/100 40,000

12,000
28,000

= H

1,300,000& = 10CH = 40/100 5,200

1,560
3,640

=

O H 2Sdx0] 2

8,000,000& = 15CH = 40/100 48,000
14,400
33,600

= H

O 22718 MHEZEtel 32
950,000& = 5CH = 40/100 1,900

570
1,330
O 327 B&S EXAE 70,0008 = 50004 35,000
10,500
24,500

= H

=z H

1,250,000 * 20ha = 50/100 12,500

3,750
8,750

=

2
o
t

= ate| K& 2,000 2,000 0
2,000

H

202 Oddl 2,000 2,000 0
2,000

W

01 =LHAOYI 2,000 2,000 0
O =32 28 20,0008 » 52 « 20 2,000
2,000

H

HEdsgnd 1,320,881 1,900,910 A580,029

396,264
924,617

= H

201 etEEl 2,881 2,881 0
864
2,017

= H

| 2,881 2,881 0

O get+=&H| 2,881
gHEEX K&
13,3343 * 216¢! 2,881
864

|

pal

o
0
Ol

H
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A2 MATIR Y SItA
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B

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Al 2,017
402 2I2H X201 1,318,000 1,898,029 A 580,029
& 395,400
Al 922,600
01 QI GEEXR 1,318,000 1,898,029 A 580,029
O 822X N 62X (8,505na)
1,240,000,000& * 14 1,240,000
& 372,000
Al 868,000
O #8Y ST X
1,000,000& * 116ha * 50/100 58,000
= 17,400
Al 40,600
O YsHIIS4HEI| X2
500,000& =* 4004 A 20,000
L= 6,000
Al 14,000
ZEtd HgAH 1,300,000 1,044,000 256,000
= 1,300,000
301 LEtEAZ 1,300,000 1,044,000 256,000
= 1,300,000
12 JIEtEA S 1,300,000 1,044,000 256,000
O RIEHZXNA 1,300,000,000& * 14| 1,300,000
= 1,300,000
B2 E ELHINR 15,000 15,000 0
& 4,500
Al 10,500
301 YptsEaazg 15,000 15,000 0
= 4,500
Al 10,500
12 JIEtE2 4= 15,000 15,000 0
O ZsIsd=es8ds I
300,000& = 10024 = 50/100 15,000
& 4,500
Al 10,500
OMSMH &= dois M 23,918 8,000 15,918
= 9,567
& 4,305
Al 10,046
402 QI+ XHE01H 23,918 8,000 15,918
= 9,567
& 4,305
Al 10,046
01 QA GEEX 23,918 8,000 15,918
O DMdSHMas dSois2M X
23,918,000 *14] 23,918
= 9,567
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SN SELD
Hal: sFMe st
S9: DBISME MMKE ¥ SHASEH (B9l &)
- _ — N e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Oll AF O Hws2
< 4,305
Al 10,046
R 93,000 74,787 18,213
= 93,000
301 YerBAZ 93,000 74,787 18,213
= 93,000
12 JIEt2 A2 93,000 74,787 18,213
O HeZsY XFXSAY(181ha)
93,000,008 * 14! 93,000
= 93,000
ASEHNFNE 5,705,020 6,325,567 £620,547
= 5,705,020
202 01l 5,020 4,567 453
= 5,020
01 =Ujoit] 5,020 4,567 453
BASS BRNFYAEAMY =X
25,1002 * 491 * 502 5,020
= 5,020
301 YerBAZ 5,700,000 6,321,000 £621,000
=2 5,700,000
12 JIEt2 A2 5,700,000 6,321,000 £621,000
O MASEH MFNSBAL
5,700,000,00081 * 1 5,700,000
= 5,700,000
EAZAXNANZN 2 161,225 103,468 57,757
= 112,858
= 14,510
Al 33,857
202 01t 2,225 3,468 A1,243
= 1,558
= 200
Al 467
01 =Uoit] 2,225 3,468 A1,243
O ZABTANFASAY =&
22,2502 * 201 * 502 2,225
= 1,558
= 200
Al 467
301 YerBAZ 159,000 100,000 59,000
=2 111,300
= 14,310
Al 33,390
12 JIEt2 &2 159,000 100,000 59,000
O ZAZAXNY M SAL
500,009 * 170ha 85,000
= 59,500

_38_




SN S
Ha: s9AMY At
Celr NEMSAMS MAXE U SHASEH EEREED
_ _ SIEN
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o il i~ o HRs2
< 7,650
Al 7,850
O Z22H HFXSAI 1,000,008 * 74ha 74,000
= 51,800
= 6,660
Al 15,540
= OrOHA AL B | K| 40,800 40,800 0
= 10,200
Al 30,600
402 QIHTH=0|H 40,800 40,800 0
= 10,200
Al 30,600
01 DI2R=EE 40,800 40,800 0
O SUHFAIZEHIXIA
30,0002 * 1,7002! * 80/100 40,800
= 10,200
Al 30,600
SQol ZHXIH 233,575 233,575 0
= 103,430
Al 130, 145
307 212H0I 233,575 233,575 0
= 103,430
Al 130, 145
06 282 233,575 233,575 0
O SHIFILE TS
17,1259 * 7,800¢! 133,575
= 53,430
Al 80, 145
O sxSWHLENN 200,000 * 5002 100,000
= 50,000
Al 50,000
£ 82 5 2 M AL K| 2 144,920 201,000 56,080
307 212H0I 5,500 2,000 3,500
02 IABABE 5,500 2,000 3,500
O HEZSASSHAXR (STOILA)
2,000,0008 * 14 2,000
O HEZ=9 MATH BAX 2
3,500,0008 * 14 3,500
402 QI2HXHZO|H 139,420 199,000 59,580
01 DIAXEEE 139,420 199,000 59,580
O He2H ST HEX
7,500,0002 * 10ha * 40/100 30,000
O #8Z 5% sIHXL
1,120,002 * 57CH * 50/100 31,920
O &8z ABSIH=AWAA 77,500
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A sFH&L
mu: seiEme 2y
ol DEISMS MATE 2 SIASEH (TR
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- T - = S = &= 0:”/&,% WS
- R, =% ASSIHAHS)
1,000,000& = 80ha * 50/100 40,000
- MEotIEEIH(AIR)
1,500,000& * 50ha * 50/100 37,500
S4tE ek 22X O 3,746,100 3,610,224 135,876
= 146,500
Il 810,000
= 703,650
Al 2,085,950
=2 0=s0t XN 17,000 367,400 A 350,400
201 LetEIH| 7,000 7,000 0
01 AtR22/Hl 7,000 7,000 0
O =gl 7,000
- sELESD 7,000& = 500Q! 23l 7,000
202 O4Hl 9,600 8,000 1,600
01 =AYl 9,600 8,000 1,600
O == &, sJ1H =&
20,0003 * 401 = 120 9,600
301 et24a = 400 400 0
10 HAAHIZ &3 400 400 0
O = SE&20F =82 u=
20,000& * 20¢! 400
SEE&==sIt N AMA 143,000 342,300 A 199,300
= 36,900
Al 106, 100
402 212H =01 143,000 342,300 A 199,300
= 36,900
Al 106, 100
01 BIZPGEEX 143,000 342,300 2 199,300
O zd&d AT
1,000,000& =* 164ha * 50/100 82,000
& 24,600
Al 57,400
O ola HM aHotEAId K&
41,000,000& = 2ha * 50/100 41,000
= 12,300
Al 28,700
O DETHEHAI XI=0F &X XI&
10,000,000 * 4ha * 50/100 20,000
NEEES 24 550,000 420,000 130,000
& 75,000
Al 475,000
402 SI2H 201 550,000 420,000 130,000
= 75,000
Al 475,000
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SN SEMD
HE: sAAWA Yst
Sl SAE M- E A (el &2
_ _ _ N E
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 Gl o bRz
QIR 550,000 420,000 130,000
O NHSIBS KA
500,000,00020 * 141 * 50/100 250,000
= 75,000
Al 175,000
O SA2DSY (YL LA LT
600,000,002 * 141 * 50/100 300,000
SHSHAH 1,013,500 731,000 282,500
2 26,500
= 315,750
Al 671,250
402 DIZHRIROIH 1,013,500 731,000 282,500
2 26,500
= 315,750
Al 671,250
01 PIATZBE 1,013,500 731,000 282,500
O 3t3ll YSXA
100,000,000 * 141 * 50/100 50,000
O B2ANSI DB ASTMA
375,000,0002 * 50/100 187,500
= 56,250
Al 131,250
O IS HSHFD LA
700,00020 * 670m * 50/100 234,500
= 105,000
Al 129,500
O A0 JRILK B2 XRAY
350,000,002 * 141 * 50/100 175,000
= 52,500
Al 122,500
O NEHN HXToh YT A
70,000,0008 * 141 * 50/100 35,000
= 10,500
Al 24,500
O DEISH HUXH
50,000,0002 * 141 * 50/100 25,000
= 7,500
Al 17,500
O ITES NS0 SAMOALLY KA
100,000,0002 * 0.8ha * 50/100 40,000
= 2,000
Al 28,000
O BN SIIHK
3,000,009 * S %I S2000h * 40/100 240,000
= 72,000
Al 168,000
O HAYsHo WY X
53,000,008 * 10 * 50/100 26,500
2 26,500

_41_




SN

sx
HE: sAAWA Yst
SRl SA2 M- RE RM (25 &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
=x2 gis 2l 57,600 82,000 24,400
402 RIAX 20| 57,600 82,000 24,400
01 PIZXIZEE 57,600 82,000 24,400
O DYHS LR AN
60,0002! * 1,200ha * 80/100 57,600
FTAARS) il =1 4 2 2 22l b] XI 10,000 10,000 0
] 10,000
201 LByl 1,000 2,000 A1,000
| 1,000
01 At 1,000 2,000 A1,000
O Y8l 1,000
- FTAMRIIEIN 2 &N S o
1,000,000 * 1Al 1,000
| 1,000
202 Oit| 4,000 4,000 0
] 4,000
01 2Uioibl 4,000 4,000 0
O FIMIZERETE ¥ 225X
4,000,0002 * 1Al 4,000
] 4,000
307 QI2H0|H 5,000 4,000 1,000
| 5,000
EEIENEES 5,000 4,000 1,000
O FTAAY SOtei&sl 8R0S S
5,000,000% * 14! 5,000
)| 5,000
LT 1,715,000 1,500,000 215,000
| 800,000
= 240,000
Al 675,000
402 QIR 201 1,715,000 1,500,000 215,000
| 800,000
= 240,000
Al 675,000
01 PIIXIZEE 1,715,000 1,500,000 215,000
O FIAIZ HEZE BE3 S4
1,540,000,0002! * 11 * 50/100 770,000
o] 350,000
= 105,000
Al 315,000
O FTAJIZ Hot ZEss
1,890,000,0002! * 114 * 50/100 945,000
| 450,000
= 135,000
Al 360,000
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SN SEMD
HE: sAAWA Yst
Sl SAE M- E A (Sl #)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
NESUAXIOIE &AL 240,000 157,504 82,476
2 120,000
= 36,000
Al 84,000
402 DIZHRHROIH 240,000 157,504 82,476
2 120,000
= 36,000
Al 84,000
01 PIATEBE 240,000 157,504 82,476
O AL HHX0E 585 X
400,000,00020 * 141 * 60/100 240,000
2 120,000
= 36,000
Al 84,000
S48 REELS N 1,511,510 1,650,626 £139,116
2 56,000
= 274,220
Al 1,181,290
DE=UC S8K 347,710 413,500 265,790
201 LByl 18,010 18,500 £490
01 ARl 13,010 13,500 A490
O Yer4gt| 10,000
- =SM2 ZEHUC BRANR
300,008 * 1222 * 18] 3,600
- SSM2 ESNT HME
5,0002 * 1,000 5,000
- NMTASE 2 HAUEA SENEHT
R 70,0002 * 202! 1,400
O 2949 3,010
- =SN2 2SAE ABAOISRS B
70,0002 + 199! * 13l 1,330
- SN Mol9IHE FHAY
70,0002 * 1291 * 23] 1,680
2 T2 5,000 5,000 0
O ANEZEH S 5,000
- shs0@ EHOIX KX 22
25,000,008 * 11 * 20/100 5,000
206 2| 15,000 20,000 5,000
01 T2 15,000 20,000 25,000
O ®AY A ELBE P
5,000,0008 * 11 15,000
402 RIR 20| 314,700 375,000 60,300
IE TS 314,700 375,000 160,300
O 5S42 ZELUS TFWS X
600,000,000 * 1&1 * 50/100 300,000
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SN EEAD
M sy me s
B9 S42 RSEAE X (25 &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O s42 REJ| 7Y X8
7,000,0002 * 3CH * 70/100 14,700
SSM2 B2 Y BAHY X 179,400 255,900 A76,500
201 Yer2 ) 56,900 106,900 50,000
01 At 56,900 106,900 50,000
LIRS =11 56,900
- SSM2 HIYFEH BAIHE MH
10,0008 * 1074 1,000
- metersl &0} 300,008 * 3CH 900
- OIE0F B 5,000,000%! * 18l 5,000
- sS62 =2 50,000,008 * 1l 50,000
202 Oft| 10,500 11,000 A500
01 =UH0itl 10,500 1,000 A500
O si2 ZSEUS 28 L ANY =7
50,0008 * 321 * 702 10,500
307 QI2H0|H 112,000 138,000 £26,000
02 BIABABE 33,000 38,000 5,000
O SSH2 ISSUCS BEXA(ASAIYL)
13,000,008 * 14} 13,000
O ZE =HA 10,000,0008 * 1l 10,000
O b SR 10,000,0008 * 18l 10,000
04 QIABALRE 79,000 100,000 £21,000
O sSM2 80ty 283
79,000,008 * 13l 79,000
S4M2 2ESYM N 771,400 654,900 116,500
= 240,700
Al 530,700
01 LerEA 550,000 463,500 86,500
= 165,000
Al 385,000
12 JIEEN2 550,000 463,500 86,500
O si2+E23H N
550,000,000 * 11 550,000
= 165,000
Al 385,000
402 QIR 201 221,400 191,400 30,000
= 75,700
Al 145,700
DIEEEEES 221,400 191,400 30,000
O «28 THOXQ HLUIX
10,000,0008 * 1 * 60/100 6,000
= 3,000
Al 3,000




SH: sEMD
ol =PV st
o9 =42 RS2 (e @8
_ _ _ N E
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K oﬁ&iﬁ Hws2
O +gs242 ZHUAL
350,000,0008! * 11 * 60/100 210,000
= 70,000
Al 140,000
O +g=242 322 M
9,000,0002 * 1 * 60/100 5,400
= 2,700
Al 2,700
SA2 BOHEE 134,600 259, 126 A 124,526
= 26,800
Al 107,800
207 P LI 50,000 0 50,000
01 eipg | 50,000 0 50,000
O D34 s42 NFME 2AY oL 2gor
=l 50,000,0002! * 14! 50,000
307 2120l H 2,300 3,000 AT00
02 QIAAMBE 2,300 3,000 AT00
O #gzy sD2A 245 £E235 S
2,300,0008 * 14 2,300
402 RI2X 20 82,300 206, 126 £123,826
= 26,800
Al 55,500
01 pIAX=EE 82,300 206, 126 ~123,826
O BY% =yyIX2
32,000,0008 * 1& * 50/100 16,000
= 6,400
Al 9,600
O sstg VasY
17,000,0002! * 33 * 80/100 40,800
= 2,750
Al 28,050
O =SM2 4E THOR N
5,000,0008 * 5% * 70/100 17,500
& 5,250
Al 12,250
O =5SH2 ARSAY
10,000,00020 * 11 * 80/100 8,000
= 2,400
Al 5,600
s9FY MY 78,400 67,200 1,200
= 56,000
= 6,720
Al 15,680
307 2120l H 78,400 67,200 11,200
=2 56,000
= 6,720
Al 15,680
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SN SEMD
E: sAAWA Yst
o9 =42 RS2 (Sl #)
_ _ pSNE e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
VI PR S 78,400 67,200 1,200
O 592y &g N 78,400,008 « 14 78,400
2 56,000
= 6,720
Al 15,680
SABAY A5 732,700 83,400 644,300
2 40,000
z 300,000
= 127,000
Al 265,700
MEANY X 122,700 0 122,700
201 Lpr2oy| 4,000 0 4,000
01 ALR eIt 4,000 0 4,000
O ger4gH| 4,000
- HEAE U AMBDSERSHE
2,000,008 * 25 4,000
202 01t 7,200 0 7,200
IETETI 7,200 0 7,200
O SAZMNY YRET
20,0008 * 301 * 1202 7,200
402 QIR0 111,500 0 111,500
01 PIATEBE 111,500 0 111,500
O sS42 AZHEAL X
80,000,0002! * 144 * 50/100 40,000
O MEx BHE UM(ZREI) X
2502 * 200,000 * 50/100 25,000
O MEF MAAL B8 AL
80,000,00020 * 104 * 45/100 36,000
O HSLSAE(ZR) SN
350,00020 * 507K * 60/100 10,500
BEMNY SH(HHE) 530,000 0 530,000
z 300,000
= 115,000
Al 15,000
307 2I2H0I 250,000 0 250,000
z 125,000
= 62,500
Al 62,500
VRN EES 250,000 0 250,000
O NgEFH2SY 76,000,002 * 14} 76,000
z 38,000
= 19,000
Al 19,000
O WESI o M2ol2igy
104,000,0002 * 14! 104,000
z 52,000
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SH: SEAT
HE: sHIWY 2
Sl SAZAY a3 (Bl @)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
= 26,000
Al 26,000
O BMCSIHLER ¥ 0IY
70,000,008 * 14! 70,000
3 35,000
= 17,500
Al 17,500
402 Q12 R0l F 280,000 0 280,000
3 175,000
= 52,500
Al 52,500
01 DINTEEE 280,000 0 280,000
O SEMA=HYBSIIBEY
280,000,0002 * 14! 280,000
3 175,000
= 52,500
Al 52,500
SLBESA Folg 80,000 80,000 0
= 40,000
= 12,000
Al 28,000
307 2120/ & 80,000 80,000 0
2 40,000
= 12,000
Al 28,000
02 DIAMEBE 80,000 80,000 0
O SBESA Q2BIME 80,000,002 * 13l 80,000
2 40,000
= 12,000
Al 28,000
YYAEANAT Yz 1,000,000 300,000 700,000
YYAZANAT Y5 L B 1,000,000 300,000 700,000
306 543 1,000,000 300,000 700,000
01 2013 1,000,000 300,000 700,000
O YYABAAT S0
1,000,000,0008 * 1A 1,000,000
SUNHIE 29 U X 15,100 20, 100 5,000
SUNHIE BE L 2N 15,100 20, 100 A5,000
201 Ygreg| 6,800 12,000 A5,200
01 At 6,800 12,000 A5,200
O Lo+gY| 6,000
- ESZ2 ME(AMX Q)
2,000,008 * 3% * 13] 6,000
O = 800
- 292= 200,0002 * 49l 800
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SN EEAD
HE: sAPWA Yst
Sl SEAEYE 2Y U X (Sl #)
_ - HEE -
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
202 Oit] 6,000 5,600 400
01 2UhoiHl 6,000 5,600 400
O SAZYREF 20,0002 * 32 + 1002 6,000
206 T2l 1,500 0 1,500
01 T2l 1,500 0 1,500
O NE(B2)MHF 2 A 15,0009 * 10021 1,500
305 BHAZS 500 2,500 A2,000
01 BHASS 500 2,500 22,000
O @10l Sof et Al By
50,0008 * 1021 500
405 THAHF S 300 0 300
01 RMUSEHSH| 300 0 300
O CXgstuet 300,008 * 1CH 300
E4FY Yot 6,898,687 6,666,506 232, 181
= 1,754,717
z 150,000
| 586,450
= 1,232,888
Al 3,174,632
HeI8 24 4,235,829 3,105,500 1,130,329
= 1,225,846
= 150,000
o] 543,950
T 545,657
Al 1,770,376
Eoe AW A5 82,400 235,600 153,200
202 04t 7,200 8,000 800
01 2Uhoit] 7,200 8,000 A800
O sMsS=gesr
20,0002 * 39 * 120 7,200
307 Q20| H 75,200 83,000 A7,800
02 PIAANBE 75,200 83,000 A7,800
O Y4sz=20 N 35,000,008 * 294 70,000
O SMolsttstal &t N2
2,700,0008 * 14! 2,700
O sae®EEols N 2,500,000 * 1742 2,500
SRMARH I 200,950 194,400 6,550
= 42,789
Al 158, 161
301 LBAIS 52,200 70,100 A 17,900
= 11,880
Al 40,320
12 JIEtR A3 52,200 70,100 A17,900
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BN s=
I Za
=

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

r

O g2sSHl X& 6,000& = 1,700 10,200
3,060
7,140
SEXNHE 42,000,000& = 14 42,000
8,820
33,180

= H

O
0
40
T
s
n

=z H

306 == 11,000 13,000 2,000

3,300
7,700

=

01 =93 11,000 13,000 A2,000

=
O etLE0N A HE M XIS
0,000% * 1,100 * 50/100 11,000

3,300
7,700

= H

402 QI2tHE01M 137,750 99,300 38,450

27,609
110, 141

=

01 2ItXEE X 137,750 99,300 38,450

100,400,000 * 2JHA * 50/100 100,400

16,064
84,336

=

O SOXIHAMIZE M X

25,0008 * 660kg * 50/100 8,250
2,475
5,775
O sRels+d= N& 16,900,000& = 14 16,900
5,070
11,830

= H

=

O g2sIt Ais=sZ0l A&

50,000& = 280CH = 70/100 9,800
2,800
7,000

= H

200,000 = 20CH = 60/100 2,400

1,200
1,200

= H

207101 =H K 83,493 0 83,493
40,500
12,898
30,095

=N Y

301 LetEa=s 83,493 0 83,493
40,500
12,898
30,095

= mn X

12 JIEt24 3 83,493 0 83,493
O XALSEH INAS2EB AL 27,7008 » 905 2,493
748

H
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SN sS4
HH: BAAW A5
Selr ZAD|P XM (e & e
_ _ SN E N
FA R CA(EA) - NFAY - BYES O &t o Ofl &F 0 Hns2
Al 1,745
O 2| OIAMAIS (A ERH)
9,000 * 9,000 81,000
ol 40,500
= 12,150
Al 28,350
dESISY 159,960 158,800 1,160
= 38,780
Al 121,180
402 QI2tX201H 159,960 158,800 1,160
= 38,780
Al 121,180
01 QAXEEX 159,960 158,800 1,160
O 2EAMRINE N
10,0002 * 3,300& * 50/100 16,500
= 3,960
Al 12,540
O dESNHDEHMI
400,0002 * 6505 * 45/100 117,000
= 26,000
Al 91,000
O YESIH 24 DAAEIIXA
3,800,0008 * 7CH * 60/100 15,960
= 5,320
Al 10,640
O YE=It 28T AT X
2,500,000& * 7CH * 60/100 10,500
== 3,500
Al 7,000
JIEDIES SN 243,550 217,100 26,450
= 42,000
Al 201,550
402 QI X201 A 243,550 217,100 26,450
= 42,000
Al 201,550
01 QAX=EX 243,550 217,100 26,450
O ZES=Its-XA 140,000,000 = 60/100 84,000
= 21,000
Al 63,000
O ¢E=It BXAME X
4,0002 * 10,000kg * 50/100 20,000
O US(F)ASNAANL(EHE HXA)
400,0008 * 12571 * 60/100 30,000
O ANSsISEX
32,500,000 * 2& * 60/100 39,000
= 10,400
Al 28,600
O 2AsIH ANsS+Ae(UE)NH
5,000,0008 * 95 * 60/100 27,000
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BN s=
I Za
=

ok

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

0z
Jo
=
2=
12

20

Rl

1240
=
£
Ol
v

el

9,000
18,000

=

O AHsI HERANEXE

4,000,000& * 2& = 60/100 4,800
1,600
3,200

*

=

O 2elAt S2HAZEI| X
6,500,000& * 3CH * 50/100 9,750
O MEAME 28EHl X3
6,000,000& = 3CH * 50/100 9,000
O M& 23=F AIBAE

500,000% * 8002l * 50/100 20,000

LEIME MaD|gtEd 1,887,400 890,370 997,030
503,450

338,560
1,045,390

>y

402 QI2HRHE0IM 1,887,400 890,370 997,030
503,450
338,560

1,045,390

=N Y

01 2IEAEE X 1,887,400 890,370 997,030
O 2ZALelX £ H X2
80,0002 * 1,00008 = 60/100 48,000

17,440
30,560
O MEXHE SXUXE  250,000& * 1,700ha 425,000
72,250
85,000
267,750

= H

= Y

O
>
U
N
Mo

HIS ORI

308,000& = 1,000ha * 50/100 154,000
61,600
92,400

= M

O =AMZEEHM HEIXZ

150,000,000& = 2JH4 = 60/100 180,000
90,000
30,000
60,000

>mny

O 2EALel X XX

100,000 = 3,240 * 40/100 129,600
32,400
97,200
O MelXl MZEH K& 60,0008 * 9,480 568,800
341,200
34,120
193,480

= H

=N

O MZHIEDI X3

20,000,000& * 8CH = 70/100 112,000
24,000
88,000

=
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SN
X XH .
S Tt

ok

sS4t
=aAme sl
Sa|e £ TR
‘:‘}\ X xH Cte| (3 }\ C‘}\O'I HA X2 A} OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}
SN EEEELERE
900,000& = 300ha 270,000
= 54,000
Al 216,000
THRSI 2 M A Y S 4 180,000 180,000 0
2 150,000
& 15,000
Al 15,000
402 212t X=01A 180,000 180,000 0
& 150,000
& 15,000
Al 15,000
01 QI GEEXR 180,000 180,000 0
O MR S MAK =4
150,000,000 * 2J1 4 * 60/100 180,000
= 150,000
= 15,000
Al 15,000
SAMAIE B3 1,225,846 394,000 831,846
= 1,225,846
402 212t XH=01A 1,225,846 394,000 831,846
= 1,225,846
01 QA GEEXR ,225,846 394,000 831,846
O SAMANESEUSAISE  1,225,846,000& + 14 1,225,846
= 1,225,846
HERFHAXA 132,800 80,000 52,800
= 43,800
Al 89,000
402 QI2HXE20IA 132,800 80,000 52,800
& 43,800
Al 89,000
01 SIAXGEEX 132,800 80,000 52,800
O EAF/AE HEAS
40,000,000 * 4J42 = 50/100 80,000
= 24,000
Al 56,000
O #ax D2HASLNAA
11,000& * 6,000% * 80/100 52,800
= 19,800
Al 33,000
Ots=XAE KX 39,430 42,430 A 3,000
& 11,830
Al 27,600
206 M=l 39,430 42,430 A 3,000
& 11,830
Al 27,600
01 M=H| 39,430 42,430 23,000
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SH: sEMD
HE: ZAA Y5
Sl ZADIE E4 (S &2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
O OISEXAE LR34 X2
39,430,008 * 1 39,430
= 11,830
Al 27,600
UFBNS MARS 6,500 268,000 A261,500
= . sM2 RS 6,500 6,000 500
201 LByl 3,000 2,000 1,000
01 Attt 3,000 2,000 1,000
O ys+gY| 3,000
- ADII0IZK E2S R
3,000,000 * 13l 3,000
202 04t 1,200 0 1,200
01 =2Uloib] 1,200 0 1,200
O ZUSREAL NS
20,0008 * 201 * 302 1,200
307 Q1201 2,300 4,000 A1,700
02 PIABAEE 2,300 4,000 A1,700
O LSMSZUEH &I} X
1,150,00021 * 2944 2,300
= REE R 999,600 2,132,610 A1,133,010
= 191,000
= 270,000
Al 538,600
NER LTI 150,000 90,000 60,000
= 90,000
= 18,000
Al 42,000
402 Q12X 0IF 150,000 90,000 60,000
= 90,000
= 18,000
Al 42,000
01 pIZTEEE 150,000 90,000 60,000
O NE2LHALT
30,000,0002! * 10JH2 * 50/100 150,000
= 90,000
= 18,000
Al 42,000
NERLRESUMES 453,600 409,600 44,000
= 101,000
= 118,500
Al 234,100
402 Q12X 0|H 453,600 409,600 44,000
= 101,000
= 118,500
Al 234, 100
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H::
o
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5
-
N
1o
=
e
=]
0x
I

Off & 2K

=1

R

121
==
El
i
oy

17,000,000& * 10044 * 80/100

= N W

Y| & ZHIXI& 200,000& = 500ha

= H W

o | &t

I

THSY

200,000,000& * 1J#Z = 80/100

=

i

=245 €HM N2

40,0002 * 1,800kg * 80/100

J

= H

453,600

136,000

51,000
25,500
59,500
100,000
50,000
15,000
35,000

160,000

60,000
100,000

57,600

18,000
39,600

409,600

= H

396,000

133,500
262,500

128,000

268,000

=

396,000

133,500
262,500

128,000

268,000

5,000% * 30,000kg * 60/100

= H

2Hdg E2Medy N

50,000,000& = 4042

*

80/100

=

=2HclS 0IUSHLINXE
120,000,000& * 1JHZA

*

80/100

= H

=
y
]

sHESI N2

10,000,000& = 10082

>*

50/100

= H

396,000

90,000

22,500
67,500

160,000

60,000
100,000

96,000

36,000
60,000

50,000

15,000
35,000

128,000

268,000

HEEL HATE

W

H

,656,758

337,871
42,500
417,231
859, 156

1,160,396

496,362

g

A=
i
>
11%%

0%

ARE O

34,400

40,000

A5,600

no
o
ne

o
H0
02
=

4,000

4,500

A500
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A sHY
REH: = A
S Tt (S

o2l EEFEL MAAS (9 E2
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
01 AtR2t2ldl 4,000 4,500 A500
O ger=gh| 4,000
- oEIlENYY RSN M
5,000& » 5002 2,500
- JISdgY s A4H=2 ST &
300,000 * 53| 1,500
202 O4dl 6,400 8,000 A 1,600
01 =LHOA b 6,400 8,000 A 1,600
O iEmeY olE Y AXE A
20,0003 * 491 » 80 6,400
206 M= Hl 20,000 23,500 A 3,500
01 =4l 20,000 23,500 A 3,500
O J=0Y A=0tE = g
0,000,000& * 14 20,000
301 et A3 4,000 4,000 0
12 J|EtE &= 4,000 4,000 0
O JI=dgd g EXel 4d&E st B4
=l 400,000& * 103l 4,000
IIEEY 2EAY 55,000 59,014 A4,014
J| 27,500
& 8,250
Al 19,250
206 M=l 25,000 13,174 11,826
J| 12,500
& 3,750
Al 8,750
01 M=4| 25,000 13,174 11,826
O II=SSHHE HEHl 25,0008 * 1,000kg 25,000
| 12,500
& 3,750
Al 8,750
301 LEEAZ 30,000 45,840 A 15,840
| 15,000
& 4,500
Al 10,500
12 JIEt2 432 30,000 45,840 A 15,840
O NEgoREYUNT S
100,000& * 15JH8BF » 203l 30,000
J| 15,000
& 4,500
Al 10,500
sIHESE XA 580,479 296,786 283,693
= 166,957
Al 413,522
206 M= HI 297,289 296,786 503
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SN SEMD
o HMPY Yst
Sl HIEM HAHTE (Sl #)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 il b o bRz
= 82,000
Al 215,289
01 T2l 297,289 296,786 503
O YASI LERBAX
1020 * 3,768,0004 37,680
= 9,420
Al 28,260

O dtetH Egogsa XA

93& =+ 1,350,000== 125,550
37,665
87,885

=

6,060& * 2,500 15,150
= 3,788
Al 11,362
O 2 ObJHHHUIE Ol e al X3
9,309,000& * 14! 9,309
S 2,327
Al 6,982

8,000& = 10,2005 81,600
20,400
61,200
O & ASHAEAE 4,000& = 7,000 28,000
8,400
19,600

=

= H

402 2IZ2tt=01& 283,190 0 283,190

84,957
198,233

=

01 2ItXEE X 283,190 0 283,190
O Al Ol XIS
70& = 5,234,0000H * 50/100 183,190

54,957
128,233

=

e
b

MN=sIt &=

100,000& * 2,0005 * 50/100 100,000
30,000
70,000

= H

S
S
0Z
1R

625,459 400,476 224,983
337,871
136,444
151,144

=MW

206 M= dl 322,059 321,476 583
195,971
63,044
63,044

=z HnH

01 M=Hl 322,059 321,476 583
O =g 322,059,000 * 14 322,059
195,971

H
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B =4
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[
2

20
B
2

=

63,044
63,044

301

= H W

49,000
14,700

9,800
24,500

49,000

ct HE2HHl 7,0008 = 7,0005

= H W

49,000

49,000
14,700

9,800
24,500

49,000

402

= H W

254,400
127,200
63,600
63,600

254,400

01

plztt==E £

O SXl MIZHolefA WAIXA

2,000& = 212,000 * 60/100

= Hn W

254,400

254,400
127,200
63,600
63,600

254,400

=yt

"o

AANEXH

= H

90,300

32,700
57,600

121,500

A31,200

402

=z H

90,300

32,700
57,600

121,500

A31,200

01

O EMd2s IHsAsA4

02
O SSAHMMAANEX S

30,000,000& = 2024 * 70/100

= H

6,900,000& * 100H2 * 70/100

=z H

90,300

42,000

12,000
30,000

48,300

20,700
27,600

121,500

231,200

=

165,000
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101 Q1248 125,088 140,446 £15,358
= 75,053
= 10,003
Al 40,032
04 JARZRIISES 125,088 140,446 £15,358
O stz 2COUIOIE 13,900,0008 * 11 13,900
=2 8,340
= 1,112
Al 4,448
O TA=XE 41,688,008 * 14 41,688
= 25,013
= 3,331
Al 13,344
O B8 &laI} 27,800,008 * 1 27,800
= 16,680
= 2,204
Al 8,896
O =MEjR2ll 13,900,0008 * 11 13,900
= 8,340
= 1,112
Al 4,448
O =2LXAE 13,900,0008 * 11 13,900
= 8,340
= 1,112
Al 4,448
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P 2zt
MEMEEE 2H (ol @
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
O Satetgel 13,900,000& » 14 13,900
= 8,340
& 1,112
Al 4,448
AEMEOAY S A 50,000 50,000 0
= 25,000
L= 5,000
Al 20,000
401 A &HI L2048 50,000 50,000 0
= 25,000
& 5,000
Al 20,000
01 Al&H| 50,000 50,000 0
O AURs 40y S8
50,000,000& * 14 50,000
= 25,000
L= 5,000
Al 20,000
Al ol S 2HA 133,583 70,287 63,296
= 66,840
= 20,024
Al 46,719
101 1 bl 46,704 46,704 0
= 23,352
& 7,006
Al 16,346
04 JIZtHIZ22HsEE2+ 46,704 46,704 0
O MSHMSoZ LM (201)
46,704,000& * 14 46,704
= 23,352
L= 7,006
Al 16,346
401 A EHIL 204 85,266 22,833 62,433
= 42,681
& 12,776
Al 29,809
01 Al&H| 85,266 22,833 62,433
O Xs4deH50ha(&lSLIE)
7,174,000& * 14 7,174
= 3,588
& 1,076
Al 2,510
O =54 XIAYH50ha(elLt2aHe)
7,168,000& * 14 7,168
= 3,585
& 1,075
Al 2,508
O £ 4 XI&EH25ha(JENS)
3,584,000& » 14 3,584
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SN BHEAMD
o AW st
SRl MRIMEHEY 2 (25 &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il i~ o bRz
= 1,793
S 537
Al 1,254
O TI&H215ha(RONDI) 67,340,000 * 1A 67,340
= 33,715
= 10,088
Al 23,537
405 &t SH 1,613 750 863
= 807
= 242
Al 564
01 RALSEHSH| 1,613 750 863
O JIHS 806,508 * 2CH 1,613
= 807
= 242
Al 564
a0 e 200,280 90,720 109,560
201 Yer2 Y| 86,680 71,120 15,560
01 A2l 22,000 18,400 3,600
O Yt 11,500
- GEEY AYS SREHE
20,0002 * 40074 8,000
- UUBI Y MBI LU
25,0002 * 10074 2,500
- JIAMZRN SFBD 200,008 * 53 1,000
O 2| 10,500
- MEYXHE22 7,008 * 102 + 1502 10,500
2 T2 64,680 52,720 11,960
O BZR3 ¥ Al 11,480
- HERNHE SNY 01823
100,008 * 1904 * 128 1,200
- AEYXRY ®II23
20,0002 * 54 * 128 1,200
- REI| AALSE 3,000,000 * 11 3,000
- QLIS AXIBRISLII(GPS) SAl
160,002 * 3804 » 1 6,080
O X - dety| 43,200
- RgRu2 2,000,0002 * 8CH 16,000
- AEEE Y HHE LM K20
1,60021 * 104+ 1002 * 8CH 2,800
- NEZARE RE0
1,60021 * 302 * 1002 * 3 14,400
O A& ZHIKHI 10,000
- 4ETEFY RXBE 400,008 * 504 2,000
- GEZABMHR BRI
2,000,0002 * 4TH 8,000
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S ZRAMED
Hm: ololAme 23l
Sol MMEEY 2 X (oA
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e
202 (4 Hl 7,200 6,000 1,200
01 =2WHdbI 7,200 6,000 1,200
O MENYIRFE 20,0003 + 321 = 120 7,200
206 M =4l 4,000 13,600 29,600
01 M=zl 4,000 13,600 29,600
O FUHEREI| Hig el 80,000& * 504 4,000
308 AXHMSOIH 102,400 0 102,400
05 KXIEHHz2IRE = 102,400 0 102,400
O g1 xt 102,400,000& = 1CH 102,400
A= 2 X CH 2 761,316 406,596 354,720
= 304,527
& 137,036
Al 319,753
101 @l 24H| 294,530 328,526 A 33,996
= 117,812
& 53,015
Al 123,703
04 JI2ZtMI22 XS24 294,530 328,526 A 33,996
O &=HZ 0l & k0
1,128,000& * 529! = 5& 293,280
= 117,312
& 52,790
Al 123,178
O AMESHEZUSN &Y
250,000& * 59! 1,250
= 500
& 225
Al 525
201 Let2gh| 94,862 5,000 89,862
= 37,945
= 17,075
Al 39,842
01 AtR22ldl 52,300 0 52,300
O g2l 26,500
- JHCI&I S &EHl 2 500,000& * 538 26,500
= 10,600
= 4,770
Al 11,130
O Sl 5,000
- MEXSIZ A 5,000& = 1,000 5,000
= 2,000
& 900
Al 2,100
O 1=l 20,800
- MSLXSAME 22 400,000& = 524 20,800
= 8,320
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2A: 2
MNXH: Ol A
o T o g
CHl: A S

[}

0y o
I o
[
40
£l
10

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

3,744
8,736
32234l 11,462 5,000 6,462
A& EHIS Xl 11,462
- ZAISHHI2tR X2+ 5,000,000& * 1A 5,000
2,000
900
2,100
- FAXNZMAAE A= 30,000& = 2504 750
300

135
315

- RIXZ2MAAH SHE 84,0002 * 68CH 5,712
2,285
1,028
2,399
HALZ S H 31,100 0 31,100
O &=dstAgeEH 31,100,000& = 13 31,100

12,440

5,598
13,062

=

02

O W

=MW = H W

= H W

03

= H W

202 O 3,200 0 3,200
1,280

576
1,344

= H W

=LHO I 3,200 0 3,200

O ¢=dstEsH| 20,0003 * 1602l 3,200

1,280
576

1,344

= N W

206 =4l 630 28,437 A27,807
252
113
265

= N W

01 M=Hl 630 28,437 A27,807
O &daxE A3 4,500& = 1404 630
252

113
265

= N W

401 AlEHI LS HH 168,494 16,988 151,506
67,398
30,329
70,767

= Hn W

01 A&l 168,494 16,988 151,506
O SR AIDtMct& Xl 160,000,000& * 10 160,000

64,000
28,800
67,200

=M
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SN SRMYD
Ha: QeiFM 2s
SOl A MEHEE B H EEREED
_ _ _ N E
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K @Egj HwsZ
SR EKREETETE
4,247,002 * 2ha 8,494
= 3,398
= 1,529
Al 3,567
405 XH&H3 S 199,600 17,245 182,355
= 79,840
= 35,928
Al 83,832
01 XY SEFH S| 199,600 17,245 182,355
O ol LA DA
60,000,0008 * 144 60,000
=2 24,000
= 10,800
Al 25,200
O RHINE (H2) 3,000,00020 * 1CH 3,000
= 1,200
= 540
Al 1,260
O SEINE(BHIINZ)
10,000,002 * 1CH 10,000
= 4,000
= 1,800
Al 4,200
O folgaI| 14,000,0002 * 1CH 14,000
=2 5,600
= 2,520
Al 5,880
O BUHESSHIIHA 80,0002 * 7CH 5,600
=2 2,240
= 1,008
Al 2,352
O aEx5H 50,000,008 * 1CH 50,000
= 20,000
= 9,000
Al 21,000
O XS T 45,000,0008 * 1CH 45,000
=2 8,000
= 8,100
Al 8,900
O JIHSHAZRSHAS) 3,500,008 * 1CH 3,500
= 1,400
= 630
Al 1,470
O st =RsHES) 8,500,008 * 1CH 8,500
=2 3,400
= 1,530
Al 3,570
MRS FHIXR 67,037 70,703 A 103,666
= 14,864
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SN B
M RH: OlA
S Tt og

&g

ok

0% o
T o
[Pl
[
0
_>||_|
40

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
Y

Al 52,173

201 et 16,517 11,234 5,283

4,760
11,757

=z H

01 AtR2teld] 16,517 11,234 5,283
O get+=&H| 16,517

14,567,000 * 14 14,567
4,370
10,197
- ol EdHE 2 65,0002 * 307K 1,950
390
1,560

= M

=

206 M =dl 5,600 9,754 N4, 154

1,120
4,480

= H

01 M=Hl 5,600 9,754 N4, 154
O 2= X 1,600& * 3,5000H 5,600

1,120
4,480

=z H

405 AHaHH S 44,920 61,715 A16,795

8,984
35,936

=

01 ML ESF=H 44,920 61,715 A16,795

O &=83sxt 34,000,000& * 1C4 34,000
6,800
27,200
O tEE2sd38Ex 1,040,000& * 10CH 10,400
2,080
8,320
O MXIt0lE 260,000 * 204 520
104
416

=z H

= H

= H

MEZAIISUHAA 120,000 89,000 31,000
20,250
99,750

= H

101 el 24l 120,000 89,000 31,000

20,250
99,750

=

04 JIZtHZ2HSE= 120,000 89,000 31,000
O &S 120,000,000& * 1& 120,000

20,250
99,750

=z

2E ANEE 24H 8,996,012 9,562,648 A566,636
177,717
118,800
386,002

CIRSIT
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SN BAMYD
Hu: 5 T2 CABY X4
Sl SAISXIBY 25 (Sl #)
_ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Off &k 0 At of Hn=2
A 8,313,493
SASNT 25 248,076 740,795 £492,719
= 13,906
Al 234, 170
DISE 2 =Xz 201,720 283,200 ~81,480
101 @121t 13,020 11,000 2,020
04 JIAHZ2RES4 13,020 1,000 2,020
O A ZZ4 o =X 22 13,020
-olea2 60,0002 * 202 * 102 12,000
- 282 12,000,0002 * 8.5% 1,020
201 Lty 3,000 0 3,000
01 AR eIl 3,000 0 3,000
O Yersgt| 3,000
- Has EEHE 30,0008 * 1005 3,000
202 01t 3,200 3,200 0
01 2Uioibl 3,200 3,200 0
254 U TRY YLEX
20,0002 * 291 * 80 3,200
206 2| 1,500 1,500 0
01 T2l 1,500 1,500 0
O BA U AIDIO & ZZLD2| S5
10,0002 * 508 500
O BAL % AIRIO & XZ422l HIE
10,0002 * 100% 1,000
401 AlZHIL 2O 181,000 267,500 86,500
01 Al&t] 81,000 267,500 86,500
O DisAH&x 10,000,0008 * 10742 100,000
O NBIol % B2H 24
10,000,000 * 19H4 10,000
O BAH L AIDIY = OE
13,000,0008 * 23| 26,000
O 482 Ll AT 3,008 * 5,000% 15,000
O Al9lel % A4S 24 30,000,008 * 14 30,000
@54 X 46,356 57,595 A11,239
= 13,906
Al 32,450
401 AIZHIL 2O 46,356 57,595 A11,239
= 13,906
Al 32,450
01 Al& ] 46,356 57,505 AT11,239
O B549B+2(XY0/Y, C2)
5,794,008 * 42 23,176
= 6,953
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SN BT
Hu: 5 T2 CABY X4
S SASXTL 25 (25 &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
A 6,223
O 2S4+ZHFH(NL0Y, E2A)
5,795,0008 * 42 23, 180
= 6,953
Al 16,207
cAzE X4 Y e 7,068,874 8,266,063 A1,197, 189
= 177,717
| 118,800
& 221,736
Al 6,550,621
Suz Hy| 768,500 560,000 208,500
201 Yer2 gyl 5,000 10,000 5,000
01 A2l 5,000 10,000 25,000
LIRS =11 5,000
- S4B QYT RIE 1,000,008 * 5IHA 5,000
401 Al&HIL 20| 763,500 550,000 213,500
01 Al&t] 763,500 550,000 213,500
O Stz Il (B 5)
463,500,008 * 14} 463,500
O SHM SHEH BAAS(FFAS)EX
150,000,008 + 141 150,000
O BIZAEA HAANL(BIS)LR
150,000,0008 * 141 150,000
cAZE e 5,043, 180 6,362, 155 ~1,318,975
101 2124l 12,000 12,000 0
04 JIAH2EZXES4 12,000 12,000 0
O SAZ oIl
60,0002 * 19 * 2002 2,000
201 Yer2 ) 307, 100 282,083 25,067
01 At 105,600 86, 133 19,467
O Y8l 105,600
- SUIBITAAIL SN AER
87,000,000 * 14! 87,000
- 2B R AIAHS
300,002 * 122 3,600
- DAL SFHFC
300,0008! * 5072 15,000
02 IT2YH| 201,500 195,900 5,600
O 222 < HAl 176,400
- BANEE 0S4 MPHE
600,008 * 117744 70,200
- BAMIILB(BEESE)
50,0002 * 117004 * 128 70,200
- B £T23 300,0008 * 10HA * 128 36,000
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SN ZRAA D
. 5 T2 CABY X4
CHR: TAIZ2Y =4 2 &g (&te: @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
O A&ZHISXH 15, 100
- 2AT2|I| B 1,4002 * 3004 * 53] 2,100
- 2YASIEA QX2 2,000,0008 * 4HA 8,000
- 2AELM SX2t2] 1,000,0008 * 5IHA 5,000
O Xtgt - Hdetd| 10,000
- 2AXNY FRUS K2l
5,000,000 * 2CH 10,000
202 OdH] 4,800 4,800 0
01 2o 4,800 4,800 0
O ZExH ¢ g2
20,0002 * 491 » 0L 4,800
206 K24l 12,280 13,280 A 1,000
01 M24l 12,280 13,280 21,000
O 2= M=E 15,0002 * 200 3,000
O 2LALES 22X L &2
20,0002 * 5& * 5& * 23 1,000
O ST ARE
50,0002 * 64 * 129 3,600
O ZYsgae Myoies
1,900 = 10000 * 12€ 2,280
O DEEESHI2 (22 AIH|)
12,0002 * 200% 2,400
301 LB A2 21,000 23,000 A2,000
12 JIEIB A= 21,000 23,000 A2,000
O OlS2HjAMAS S XI|IRE
200,000 * 5A 1,000
O 2Aere|2az
400,000 * 5044 » 10" 20,000
305 HHAl 2 S 1,000 0 1,000
01 HHASS 1,000 0 1,000
O Z|AHAS J|IS0tE B4
500,000 * 2 1,000
401 Al&HI L0 4,685,000 6,027,042 1,342,042
01 Al&H] 4,685,000 6,027,042 A1,342,042
O 02022 A2 SN (SHIHH )
100,000,000 * 13 100,000
O 2¢ - JIEZ2E =122
350,000,000 * 1Al 350,000
O 28 - JIEIZ2] AIE2S SAE(SIHH )
100,000,000 * 23] 200,000
O 22U 22t SNE(SIHH L)
100,000,000 * 14! 100,000
O 24A14 gXl&el 5,000,0002 * 44 A 20,000
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SN BT
Hu: 5 T2 CABY X4
Sl SAIZR E4 2 2 (el &2
_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
O OZ0IZe =XZel L BAIA
300,000,0008 * 11 300,000
O ZASTHY 3,000,000,0002! * 14! 3,000,000
O MADAZLNY U AR THOH S &S T}
50,000,0002 * 14} 50,000
O OlZOIZREIOIIA BN s
5,000,002 * 14} 15,000
O AXH2IZE ALS XA
500,000,0008 * 14} 500,000
O dXelza AldE ZaA
50,000,0002 * 14} 50,000
EHEr A T E R el 102,000 47,225 54,775
101 @121t 5,400 6,000 2600
VIBEDTEES TP 5,400 6,000 600
O EHsta el sy el
60,0002 * 1921 * 902 5,400
201 Lur2 | 5,600 7,400 A1,800
01 ALR eIt 2,000 5,000 3,000
O Y28l 2,000
- 2282 X 5,0002 * 40004 2,000
02 IZ2Y| 3,600 2,400 1,200
O 222 % Al 3,600
- BRI (+E L ®IIS)
300,0008 * 122 3,600
206 W2 1,000 7,500 6,500
01 T2 1,000 7,500 26,500
O EHSHAIOI B Y Bel XY
20,0002 * 10% * 53] 1,000
401 AlZHIL 2O 90,000 26,325 63,675
01 Al 90,000 26,325 63,675
O EHSLAXIOIE R =X 22l B A
1,6008 * 25,000 40,000
O 5 W +EAE2e
50,000,0002 * 14} 50,000
2EDASAY 444,000 305,000 139,000
= 108,800
Al 335,200
401 AIZHIL2CH] 444,000 305,000 139,000
= 108,800
Al 335,200
01 Al 444,000 305,000 139,000
O BRASMY UREH
200,000,0008 * 1742 200,000
= 60,000
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SN AN
HM: 5 B2 CABZ X4
ool TAIBE X4 ¥ 22 (erel: @ 2
_ _ _ N E
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 e HIRE
Al 140,000
O ZETASIBAAY  12,200,0008 * 204 £ 244,000
= 48,800
Al 195,200
NEEYSHSE 92,304 91,683 711
= 27,717
= 12,936
Al 51,741
401 NEHIL 2] 92,304 91,683 711
= 27,717
= 12,936
Al 51,741
01 Al&bl 92,304 91,683 711
O TAMEA SHZ F|
30,798,008 * 3km 92,304
= 27,717
= 12,936
Al 51,741
TAANEE B4 L &X 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
401 N EHIL2OHH] 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
01 Al&l 200,000 0 200,000
O WEIS OR0IBY 24
200,000,0009 * 14! 200,000
= 100,000
Al 100,000
=T EY 118,800 0 118,800
g 118,800
401 N EHIYL2 Y] 118,800 0 118,800
p 118,800
01 Al&Hl 115,300 0 115,300
O =MB2 &AM 115,300,0008 * 14! 115,300
p 115,300
03 Al& =t 3,500 0 3,500
O =8B LAY 3,500,008 * 14} 3,500
g 3,500
BEa S22 x4 300,000 0 300,000
= 150,000
Al 150,000
401 N &HIYL2 Y] 300,000 0 300,000
= 150,000
Al 150,000
01 Al&Hl 295,000 0 295,000
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SN BT
M 5 B2 CABY X4
o9l CAIBY X4 L e (e @
_ _ _ N E
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 Gil it o Rz
O BAE& SalZ X8 295,000,000 * 14 295,000
= 150,000
Al 145,000
03 Al&SOHY| 5,000 0 5,000
O BEM SallZ =4 5,000,000% * 14! 5,000
h2EE o U 22 1,679,062 555,790 1,123,272
= 150,360
Al 1,528,702
24 E4 Y el 124,850 142,360 A17,510
101 Q1248 18,000 10,400 7,600
04 JIAH2EZHE LS4 18,000 10,400 7,600
O Jt240RF2l 60,0008 * 30! * 1002 8,000
201 Yer2g| 6,750 5,460 1,290
01 At 22l 4,200 3,360 840
O gxtz 4,200
- Jl24®el DOFIYR 420,008 + 108 4,200
02 IT2Y| 2,550 2,100 450
O ANZZHISXI 2,550
- tRaEREY REH
1,7002 * 104 * 150 2,550
202 01t 4,000 4,000 0
01 2Uioibl 4,000 4,000 0
O JH24x8 L ol YLEN
20,0008 * 421 * 502 4,000
206 T2 bl 3,600 4,000 A400
01 T2l 3,600 4,000 A400
O J24+YHE YHE S 600,002 * 63l 3,600
301 YerBAZ 1,000 4,000 A3,000
12 JIEt2 &2 1,000 4,000 3,000
O Jt2% &R B4 20,0008 * 502 1,000
305 HASS 1,500 0 1,500
01 BHAZS 1,500 0 1,500
O =NYRHY LSS 24
150,0002! * 103 1,500
401 Al&HIL 20| 90,000 114,500 24,500
01 Al&| 90,000 114,500 24,500
O H2LEXEY 60,000,008 * 1 60,000
O HOIAN HE JI242 =4
10,0002 * 300% 30,000
TA=X FH L el 1,280,512 308,000 972,512
401 Al&HIL 20| 1,253,112 300,000 953,112
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SN BT
i 5 Z2 CABY X4
o9l Jl2Ey £4 2 el (25l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il i~ o bRz
01 Al&t] 1,253,112 300,000 953, 112
O Jtz=xze 600,000,000 * 11 600,000
O Pgz 255X 2ABA
50,000,0002! * 14! 50,000
O OrAEH AlTHZ AH(866 )
30,000,000 * 14! 30,000
O ME2Y BUBH E4
50,000,00020 * 19H 50,000
O SASX 0 303, 112
- SAS 658-17 2E=K 988,0008 + 74 73,112
- g Qe 218 230,000,000 * 1A 230,000
O #8AFH BAEXH 20,000,008 * 14 20,000
O =X += 04| 200,000,0008 * 14} 200,000
405 XHAHE SHI 27,400 0 27,400
01 RMUSEHSH| 27,400 0 27,400
O 24 & =x2e PHHS I
25,000,000 * 1CH 25,000
O s 1,200,008 * 2CH 2,400
+2URE 29 18,000 48,980 £30,980
101 2121t 6,000 7,280 A1,280
04 JIAH2EZXESS 6,000 7,280 A1,280
O gRE 60,0002 * 291 * 502 6,000
201 Yer2 YY) 3,500 3,200 300
01 A2l 1,500 1,200 300
O gxg 1,500
- %9% EX ¥ T3 AR
500,008 * 33| 1,500
02 IT2Y| 2,000 2,000 0
O NS ZHIRXHI 2,000
- YR TFS AW KX
200,000 * 105 2,000
206 WEH| 8,500 8,500 0
01 eI 8,500 8,500 0
O LRIH2AXM 10,0002 * 500 « 105 5,000
O ¥azpel 45H « HMEM
10,0002 * 1008 * 23| 2,000
O 223 3= 2ANM(HIES)
10,0008 * 15% 1,500
BRMN 23 92,500 51,250 41,250
101 124l 2,000 18,000 6,000
04 JIAH22HSE LS 12,000 18,000 6,000
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SN BT
i 5 Z2 CABY X4
o9l Jl2Ey £4 2 el (9l & 2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
O BRF 24 ¥ Hi2el
60,0002 * 20 * 100 12,000
201 LBt Y| 10,000 9,750 250
02 2| 10,000 9,750 250
O ezl 6,000
- 22% %535 8§28 UYS
1,20020 * 5,000 ¢ 6,000
O ANEEHISXH 4,000
- 22X H2IZUISA 4,000,002 « 1HA 4,000
202 OiH| 2,000 2,000 0
01 2UoiHl 2,000 2,000 0
O R4 o BYREZ
20,0002 * 121 * 100 2,000
206 T2 52,500 21,500 31,000
01 HEbl 52,500 21,500 31,000
O BER27Y L SARH 7Y
50,000,000 * 11 50,000
gl S HlzRY 5,008 * 500 2,500
401 Al&HIL 20| 16,000 0 16,000
01 Al& ] 16,000 0 16,000
O 22% LA 6,000,002 * 1H4 16,000
N DESEIE] 150,000 0 50,000
= 150,000
401 Al&HIL 20| 150,000 0 150,000
= 150,000
01 Al&H] 150,000 0 150,000
O YEN2HZH (BN, 2, NL6E054)
60,000,000 * 1Al 60,000
= 60,000
O HOITGEM It AXY
90,000,0002! * 14! 90,000
= 90,000
222X HAY 13,200 5,200 8,000
= 360
Al 12,840
201 Yot Y| 1,200 1,200 0
= 360
Al 840
01 Attt 1,200 1,200 0
O 28| 1,200
- 22HEZWIHSSZS 28 600,002 * 23 1,200
= 360
Al 840
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SN BRAMNYD
HH: 5 ZE CAEY X4
o9l Jl2Ey £4 2 el (25l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
401 Al&HIL 20| 2,000 4,000 8,000
01 Al&t] 12,000 4,000 8,000
O 228 AWXR2l 3,000,008 * 4942 12,000
HZS YA (ZRLED) 148,058 167,111 £19,083
ol 2| 110,958 136,111 ~25,153
ol 2| 110,958 136,111 ~25,153
101 124l 110,958 116,911 ~5,953
01 24 110,958 116,911 75,953
O ANZe2R+Y
745720 * 67TAI2F * 2621 * 128 * 0.67 104,441
O BUDRLT(HSUTHESE)
6, 1752 * 1162 6,517
o= 2| 37,100 31,000 6,100
= 37,100 31,000 6,100
201 L2 29,700 31,000 A1,300
01 At 29,700 31,000 A1,300
O Y8l 1,680
- ZABXS BIANREE
600,002 * 122 7,200
- DRHEWTY 200,009 * 122 2,400
- u2nsE 15,0009 * 105 * 122 1,800
- HAEE Y 2R RS
70,0008 * 25 « 23] 280
O uxg 5,280
- =ADI Y HRIE 220,000 * 204 * 122 5,280
O 2zl 12,740
- gpigeEz 7,000 * 26921 * 702 12,740
202 Oit| 2,000 0 2,000
01 2hoit] 2,000 0 2,000
O DAY ARFF 20,0008 * 29 * 502 2,000
203 ZRFAY| 4,200 0 4,200
M EASYAREY 4,200 0 4,200
O JA](30205) 350,000 « 128 4,200
204 X243 AH| 1,200 0 1,200
01 HEZARLHAY] 1,200 0 1,200
O = 10,0008 * 19! * 122 1,200
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